Oonyog Yo AprOpovg kon X1oTioTiKG Xtorysio — APA,
M 'Exdoon

ApOpoi

oppova pe 1o otod APA, ypnowonoodpe aplBuntikd yneio (6nwog 1, 2, 3) yia
apBpovg and to 10 kKot mhve. Q6TOG0, VIAPYOLV EEAPEGELS TOV APOPOLV LUKPOTEPOVG
apBpovs. Emiong, ov apiBuol ypdeoviar g yneio Otov ypnolpuonotodviol oe
oTOTIOTIKA (O0T®G T0 2,45 M 1 @pdon «3 @opéc meplocdTePo»), OTAV GLVOSELOVY
povadeg pétpnong (6mwg «bddéon 7 mg» 1 «advénon 3 wiomvy), Yo vo dNADOGOoLV
YPOVIKEG Owdpkeleg (m.y., «1 opo wor 34 Aemtdy), nlkieg (my., «2 €TOVY) Kol
nuepounvieg (0nwg «6 Moptiov»). To 1010 woyvel kou yo Pabpoioyieg, onueia oe
KAMpokes (0nmg «Babuoroyio 6» 1 «5Paba khipoaka Likert»), kabhg Kot yio akpipn

ToGa ypNUaTOV (TT.Y., «10 gvpd»).

EmumAéov, ypnowonoodpe apBpodg dtav avtol avapépovior og cOUPoAd (T.)., «To
ynoio 4 otov mivakay), yio va. Snidcovpe ) Béom oe pia apunpévn oepd (6mwg
«Taén 6» M «Zepd 4»), yia puépn Ppriov (0nwg «Kepdiaio 1») ko yio aptBuotg

TVAKoV 1 oynudtov (0nwng «Ilivaxkag 2» 1 «Zymua 1»).

Avtifeta, ypapovpe Tovg aptBpovg and to unodév €mg 1o gvvéa pe AEEelg, exTOC av
eunintovv otig mapondve Katnyopieg. Ot apBuol eniong ypaeovioar og AEEes dtav
Bpiokovtol otnv apyn pog tpdTacnc, evog Tithov N emkepaAidos. [a mapdaderypa, Ha
ypaopaue «EEnvta coppetéyovreg mpooeépnkav...». To id10 woydel kot Yoo Kowd
KAMAoLATO, OTTMOG «TO GO» 1| «000 TEUTTOY, KAODS Kot Yo KOBEp®OUEVES PPAGELS TOV

neptlopBdvouy apiBpovc, o6mmg «Amdeka Atdstorow N «lévte [Tvdmdveg tov IGAGu».
Otav 600 apBuntikoi mpocodlopiopol epgaviCovrar pali, ocvvovdlovpe AEEELG Ko
ap1Opovs, Onwg otV £KPpaot «déka 7-Badec kKAMpaKeo».

e apBpovg and 1.000 kot wévo, ypnoiponotodpe tereieg ava tpia ynoio (0rtmg 1.000

N 12.500). Qotdéco, dev Palovpe kOppato oe aplBpodc ceridwv, dvadwkd ynoia,



oelplakovg aplBuovs, Bepurokpaciec, Pabuodg ehevbepiog Kot aKOVGTIKEG GLYVOTNTEG

nveo ard 1000.

AEKOOIKA

Otav ypnoomotovpe dekadtkovs aplovs, TpEmel va mponyeiton UndEV Tpv amd v
VTOOIGTOAN av 1 TN elvan pkpdtepn Tov 1 oAAd pmopet va Eemepdoet To 1, 0TS 610
napddetypa «0,56». Agv €xet axopa amopaciotel oty EAAGS Tt kKGvovpe dTav 1) TIUy
dev pmopel va Eemepdoet 10 1, 6mwg ot avahoyieg, ol GLGYETIcES N T eminmeda
OTOTIOTIKNG ONUAVIIKOTNTOG KOl OV EEPOVUE OV TPEMEL TOPOAEITOVUE TO UNOEV,
ypbopovtag m.y. «p = .05». [Ipocomikd cuotive ce k4Be mepintwon va Bdlovpe undév

KoL KOLLULOL.

2g YEVIKEG YPOAUUES, O LEGOL OPOL Kol OL TUTTIKES ATOKAIGELS TTOL PacilovTol € aKEPOLES
KMUOKES, OTMG TO EPMTNUATOAOYL, OVAPEPOVTOL HE €vol deKadd ynoeio. AAda
OTOTIOTIKA GTOLYElR, OMMS Ol GLGYETIOELS, Ol avaAoyieg Kot o amoteAéopata amod t-
tests 1 F-tests, avagépovtar pe dvo dekaducd ymeia. Ot Tpég p avapépoviot pe 600
€¢ Tplon dekadikd ynmoeio, ektodg €dv eivan pukpdtepeg amd 0,001. Xe avty v

nepintwon, ypaeovue amAng «p < 0,001».

Av ko avtol ot kavdveg ivor yprGIHoL, 0 YEVIKOS Kavovag eival va 6TpoyyvAomoteite
060 mePLocOTEPO Yivetal, ywpic va Buowdlete v amoartovuevn okpifelo kot

YPNOTIKOTNTO TOV OTOTEAECUATOV.

YTOTIOTIKA OTOLYELN

To otatiotikd ototyeia dev mpénet va emavaloppfdvoviotl T060 6To Kupimg KEIPEVO 0G0
Kol 0€ TTvaKeg 1 oynuata. Av EXeTe TOPOLGLAGEL VO GTATIOTIKO G€ Evay TTIVOKaL, UV

70 EOvaypAPETE KOl GTO KeiEVO.

Yg mivakeg Kot oYUoTo, ypnoiponotodvtot akpieis Tipég p, 0nmg «p = 0,015», extdg
av 1 T gtvon pikpotepn and 0,001, ondte ypdopovpe «p < 0,001». [Tpéner va Balovpe
SLAGTNHO TPV KOl LETA atd LaBnUoTikohg TEAEGTEG OMG TO GLV («+»), TO TANV («—»),
TO UEYOADTEPO a0 («>») Kol TO HKPOTEPO OO («<»). Otav TPOKELTAL Y10, APVNTIKY

TN, TO SAoTNUA Uraivel Lovo TPy To peiov, Oyt LETA, Yio TapAdEYa: «—8,25%.



Otav 1pno1omoloV e CTATIOTIKA HE TIES, XPNOULOTOOVHE TO GOUPOAO, Otwg «M =
7,7». Ouwe, 010 Kupimg KeipEVO, TPOTIUANE Vo Ypdpovpe TIG AEEELS, OTMG «Oo1 LECOL
OpoLNTAV...».

Ta otatiotikd cOpfora Kot ot petafAntés ypapovtan pe mAdywo yphppata (italics), mw.y.

eEnynoovpe Ayotepo yvootd axkpovopa, o0nog «AIC», «BIC», «KANOVAy, «Cl»,
«RMSEA», «<SEM» k.4.



